

Obec Záhorská Ves

**Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Záhorská Ves
konaného dňa 22.08.2023 o 17,00hod. v malej sále CVČ**

Prítomní poslanci OZ: Danihel Erik, Danihel Pavol, Mgr.Klik Viktor, Meňhart Igor, Meňhartová Zdenka, Nechala Stanislav, Polák Peter, v počte 7 poslancov.

Neprítomní poslanci OZ: 2 poslanci (Balážová Lenka, Korych Jaroslav)

Starosta obce: neprítomný, čerpanie dovolenky

Kontrolór obce: Ing.Sloboda Vladimír

Overovateľ zápisnice: Polák Peter

Zapisovateľ: Annušová Veronika

Program zasadnutia:

- 1.Otvorenie zasadnutia
- 2.Schvaľovanie programu + overovateľa zápisnice
- 3.Rozšírenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu(auto) – financovanie
- 4.Diskusia
5. Záver

1. Otvorenie zasadnutia OZ

Zasadnutie OZ otvoril poverený poslanec Pavol Danihel v čase o 17,09hod, nakoľko starosta obce čerpá dovolenku. Privítal prítomných a prečítal program zasadnutia.

2. Schvaľovanie programu + overovateľa zápisnice

Pod **uznesením č. 87/2023** obecné zastupiteľstvo obce Záhorská Ves **schvaľuje** program zasadnutia.

Za: 7 poslancov (Danihel Erik, Danihel Pavol, Mgr.Klik Viktor, Meňhart Igor, Meňhartová Zdenka, Nechala Stanislav, Polák Peter)

Proti: 0, Zdržal sa: 0, 2 neprítomní poslanci: Balážová Lenka, Korych Jaroslav.

Pod **uznesením č.88/2023** obecné zastupiteľstvo obce Záhorská Ves **schvaľuje** overovateľa zápisnice p.Poláka Petra.

Za: 6 poslancov (Danihel Erik, Danihel Pavol, Mgr.Klik Viktor, Meňhart Igor, Meňhartová Zdenka, Nechala Stanislav)

Proti: 0 , Zdržal sa: 1 poslanec Polák Peter,

Neprítomní: 2 poslanci (Balážová Lenka, Korych Jaroslav)

- 3. Rozšírenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu (auto) – financovanie,** poslanec p.Danihel Pavol hneď v úvode predal slovo p.Kuchtovi, ktorý zabezpečil dovoz vozidla PIAGO, ako ukážku zberového vozidla – jednostranný sklápač. Uvedené vozidlo je vhodné na zabezpečovanie odvozu kuchynského komunálneho odpadu v obci. Prirovnáva ho k osobnému automobilu s veľkou rýchlosťou a s nosnosťou 1600kg. Po jednaní s p. starostom boli udané parametre na vozidlo k verejnej obchodnej súťaži, sám ho bol odskúšať.

Bola vyhlásená verejná súťaž v spolupráci s p.Hurajom. Po stretnutí s p.starostom sa neskôr dozvedel, že boli zmenené požadované technické parametre vozidla na vyššie tak, aby bolo v obci využívané na viaceré druhy prác, nielen na zber kuchynského odpadu, dokonca na prevoz kontajnerov. Tam odporúča iné druhy vozidiel, ako ISUZU, VAZ, ktoré sú vhodné do terénu a iné využitie vozidla. Sám nevie, kde vzniklo nedorozumenie.

Poslankyňa p.Meňhartová oboznamuje prítomných ohľadom projektu rozšírenia zberného dvora začatý ešte bývalými poslancami, vo februári tohto roku bol podávaný, na základe tohto projektu dal sa získať automobil na zväžanie kuchynského odpadu. Tým chce obec pomáhať občanom s vývozom biologického odpadu, dostali nádoby – vedrá. Podotýka, že poslanci neboli k tomuto projektu prizvaní.

Prizvaný hosť p.Kuchta hovorí, že podmienky k verejnej súťaži na požadovaný automobil sa upravujú na základe dohody, či sa jedná o dĺžku, nosnosť alebo ťažné zariadenie. Musia byť v súlade s podmienkami verejnej súťaže.

Pod **uznesením č. 89/2023** poslanci OZ obce Záhorská Ves **schvaľujú** podmienky verejného obstarania na kúpu zberového vozidla k projektu „CAQ8-Rozšírenie kapacity triedeného zberu komunálneho odpadu v obci Záhorská Ves“ formou **obchodnej verejnej súťaže** s požadovanými hodnotami a parametrami, ktoré sú uvedené v prílohe zápisnice.

Za: 7 poslancov (Danihel Erik, Danihel Pavol, Mgr.Klik Viktor, Meňhart Igor, Meňhartová Zdenka, Nechala Stanislav, Polák Peter),

Proti: 0, Zdržal sa: 0, Neprítomní: 2 poslanci (Balážová Lenka, Korych Jaroslav).

Zároveň poslanci OZ Záhorská Ves pod **uznesením č.90/2023** **schvaľujú** komisiu na vyhodnotenie cenových ponúk na kúpu zberového vozidla v zložení:

1.p.Korych Jaroslav

2.Mgr.Klik Viktor

3.p.Meňhart Igor

V počte Za: 7 poslancov (Danihel Erik, Danihel Pavol, Mgr.Klik Viktor, Meňhart Igor, Meňhartová Zdenka, Nechala Stanislav, Polák Peter),

Proti: 0, Zdržal sa: 0, Neprítomní: 2 poslanci (Balážová Lenka, Korych Jaroslav).

4. **Diskusia**

Prihlásila sa poslankyňa Meňhartová, aby ozrejmila schválený prenájom ubytovne. Prebehla verejná obchodná súťaž na prenájom priestorov v ubytovni, ale osobnou kontrolou zistili, že už skôr, ako prebehlo vyhodnotenie obchodnej súťaže tam bol naskladnený cudzí majetok, čo je podivuhodné a predbehlo výsledok súťaže,

Hosť Mgr.Zuzana Trstenská – potvrdzuje, projekt ohľadom zberového vozidla PIAGO bol podávaný v mesiaci február 2023, ale týmto projektom sa zapodievali aj ona a bývalý poslanec p.Lučanský Peter. Potvrdzuje, že podmienky na zvoz kuchynského odpadu boli viazané s vozidlom PIAGO, aj sa o ňom stále hovorilo.

p.Meňhartová ozrejmuje, že nové podmienky na kúpu vozidla boli rozšírené na zvoz kontajnerov 7m3, ktoré teraz nevieme ako využiť, bol to pekný projekt, vymyslený od stola, tohto času nie je možné využiť, podmienky projektu nie sú možné splniť,

p.Meňhart – oboznamuje o stretnutí s p.Hurajom, ktorý zabezpečoval verejné obstarávanie ohľadom kúpy vozidla, p.Huraj mal zistiť, či je možná zmena projektu na kúpu vozidla, výsledok sa zatiaľ nevie,

Mgr.Trstenská - ak sa nastaví zlé podmienky k projektom, sú to zbytočne vyhodnené financie, je nutné sledovať sekundárne podmienky.

5. Záver

Poslanec Pavol Danihel poďakoval hosťovi p.Kuchtovi za účasť na zasadnutí a ukážku automobilu PIAGO, veľké poďakovanie poslancom za organizovanie a vykonanú prácu na obecnej akcii „Dňa somíca“, zvlášť poslancom Erikovi Danihelovi a Jaroslavovi Korychovi. Zároveň poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Do diskusie sa prihlásil dodatočne p.Bušík – poukazuje na zatarasy na verejných priestranstvách (veľké kamene a pod.) po krajoch ciest, nie je možné obchádzať s vozidlami a zvlášť žiada o odstránenie betónového ihlanu pred ubytovňou a bránou, nakoľko je zatarasený vjazd do brány.

Zapísala: Anuvičová
Overil: Poláčik Peter



Priemer predpokladanej hodnoty zákazky: 46 652 s DPH (37 321,60 bez DPH)

Názov zákazky:					
Názov (opis) požadovaného tovaru	Merná jednotka	Množstvo	Požadované parametre a charakteristiky	MJ	Požadované hodnoty parametrov (nemeniť, ide o požadované min. technické parametre)
Zberové vozidlo	ks	1	Nové motorové vozidlo	N/A	áno
			Pohon náprav	N/A	min. 4x2
			Celková hmotnosť	kg	max. 3500
			Výkon motora	kW	min. 75
			Počet miest na sedenie	N/A	min. 2
			Prevedenie sklápač	N/A	áno
			Dĺžka ložnej plochy	mm	min. 3000
			Šírka ložnej plochy	mm	min. 1750
			Bočnice a zadné čelo min. sklopné	N/A	áno
			Klimatizácia min. manuálna	N/A	áno
			Ťažné zariadenie	ks	1
			Plnohodnotná rezerva	ks	1
			Minimálne predný airbag vodiča a spolujazdca	N/A	áno
			Oranžové výstražné svetlo (maják)	ks	min. 1
			Odnímateľná košová pletivová nadstavba bočníc určená na bioodpad otvárateľná	N/A	áno
			Doprava na miesto prevádzky vrátane uvedenia do prevádzky	N/A	áno
Návod na obsluhu a údržbu stroja v slovenskom, alebo českom jazyku	N/A	áno			